

大班教学:2345×3=? 家长气愤发帖 幼儿园竟教千位乘法

4月24日,一位幼儿园大班家长在网上发帖,称自己儿子所在的幼儿园“变态”,竟教千位乘法、除法。幼儿园“小学化”这一顽疾依然存在。

现代快报记者 黄艳

发帖网友“sunny林夕”说:幼儿园大班,目前学到了千位乘法、除法,而且乘法还是进位制的,比如2345×3这样的。她还说,前一天婆婆接孩子回来后跟她说,老师说布置的除法,别的孩子都做,就她家儿子只做了一道,除法就是类似42/7这样的题目。婆婆回来满腹忧心对她说:“你们回家要教他啊,不然上小学怎么办啊!”

这些作业最后是怎么办的?“sunny林夕”说,老师布置的那些除法题,老公在儿子睡觉后模仿他的字迹帮他做了。如果将来,老师再布置孩子能力范围外的题目,也同样会帮孩子完成。

昨天,现代快报记者与“sunny林夕”取得联系,她表示对现状很无奈,还好过几个月就毕业了。可让她不解的是,好多家长赞赏幼儿园的做法,觉得幼儿园教得多。

巧的是,昨天在南京举行的“2013中美学前教育论坛”,与会的外国学前教育专家表示,自由的玩耍,才是学龄前孩子发展各种能力的最好的方式。孩子不做数学题,也能在生活学会数数、记数。

论坛上,多位专家呼吁,要多给学龄前儿童玩耍的机会,这才是他们“学习”的方式。“如果一味地做题、背书,就没有时间去培养其他能力。就像是有几辆车,始终堵在一条路上,让其他的车无路可走,这条路就不会畅通。”

论坛上,多位专家呼吁,要多给学龄前儿童玩耍的机会,这才是他们“学习”的方式。“如果一味地做题、背书,就没有时间去培养其他能力。就像是有几辆车,始终堵在一条路上,让其他的车无路可走,这条路就不会畅通。”

有一种教育,叫拔苗助长

有一种缘分,我和爸爸是校友

我是小学妹,老爸是大师兄 “审二代”与“学爸” 比拼“我们的大学”

时光荏苒24年,马稚枫成了老爸的小学妹,进入南京审计学院学习。2013年正好是南审30年校庆年,“小学妹”忍不住和“大师兄”唠起了嗑,比比大学生生活。

“小学妹”马稚枫今年大三,2010级法务会计专业;“大师兄”马月星,1986级金融系专业,现在在银行工作。大学回忆里,少不了食堂,“学爸”老马想起当年他那“7分钱的大肉包”,依然觉得美滋滋。“老爸其实是想强调我现在花钱多,他边算账,边感叹‘要是我上大学那会儿有20元的伙食标准,就能每天吃300个肉包了!’”

除了“吃”,“住”也是个关键问题。2010年暑假,老马带小马去南审莫愁校区转悠,走到当年他住的宿舍楼前,兴奋地指着三楼最西边那扇窗户说:“看,那就是爸爸当年住的宿舍,没想到还在。”

说了物质条件,老马和小马又比起了“精神生活”。“现在的学业压力重,但也有更开阔的视野。”老马回忆,80年代的南审,有一个风靡全校的活动,就是学生会主办的周末舞会。“每到这时我就紧张,农村孩子不会跳舞,性格也羞涩,只能坐在场边看。”而现在,小马已经是学校的风云人物,2011年的毕业生晚会上,小马身着长裙面对南审全校师生,自信地主持。

“不过,老爸从不觉得他的大学生活有不如我的地方,这都是我们宝贵的大学



女儿:马稚枫
2010级法务会计9班

父亲:马月星
1986级金融系2班

回忆。”马稚枫将她与“学爸”的种种对比写下来,发表在校报上,老马读后表态说,真实可信。

(图片由当事人提供)
现代快报记者 曾德

网言微语

- 网友“我要摩卡”:毕业直接上初中吧。
- 网友“我的小猪子呀”:我家宝宝上中班,小班就要求写字了,而且是笔画多的字,我有时会偷偷帮写了。
- 网友“午夜的星空1”:我想知道那么大的孩子怎么教会的?我家女儿也是大班,还处在到了20就得加脚指头一起数的阶段。
- 网友“花落无痕”:不要帮他做,直接拒绝做。

德国专家即刻种植有滋味的新牙

德国种植牙微创无痛,即种即用。预约专家热线:83116699

缺牙后怎么办?以前的传统办法是装活动假牙,或者是做烤瓷牙。但是多年的临床数据只显示,这两种方法所产生的不良后果越来越多。因此,更多的缺牙者都会寻求其它修复牙齿的方法。据了解,种植牙技术是目前世界上治疗牙缺失最行之有效的方法。种植牙材料为德国和种植牙的中国又推广星植,以精湛的医术获得缺牙患者的青睐。“五一”假期来临之际,中德国际专家将联手会诊,为南京市民解决缺牙难题,提升缺牙人群的生活质量。

4D种植牙技术带来福音

在雅度齿科大厅,笔者遇到了接诊的廖女士,这次她是带着三姨的女儿来咨询的。廖女士说,她的朋友缺了两颗牙,而她自己曾经在亚历克斯斯做过种植牙,知道德国专家的技术好,因此陪同朋友前来。这

次还专程从南京请廖博士出外。廖女士一语道破,找德国专家种牙,可不是什么崇洋媚外,那是因为德国的设备和技术真的好。德国专家有真本领,种牙也算是“一锤子”的买卖,所以很慎重,必须寻找可靠、可信的医院和医生来种牙了。

据雅度齿科的亚历克斯斯博士介绍,科学技术日新月异给牙齿缺失患者带来了福音。早在20年前,种植牙技术在欧美就已经广泛应用,种植牙与传统假牙相比,外形逼真美观,稳定性好,更舒适卫生,特别是咀嚼功能恢复极好,被誉为“第二副牙齿”。

4D种植牙由于他的构造与自身牙齿强度能完美结合,植入后十分稳固。所有金属纯钛是世界最顶级的材料,使用寿命长,对人体无毒。4D种植牙利用仿生学原理,种植后的牙齿能够与真牙达到功能统一,既不影响发音,也无任何异物感。

15分钟种牙成就长牙梦想

亚历克斯斯博士被誉为“德国种植牙之父”。几十年来他专攻种植牙,曾创下15分钟种一颗牙的记录,尖利种牙的技术让人叹为观止。亚历克斯斯说,种植牙是缺牙患者重生的希望,自己能够种几颗牙,也不是一蹴而就的,从事种植牙30多年,经手的种植牙案例超过2000例。多年的临床磨炼,熟能生巧,终于练就了15分钟种一颗牙的六事。可以从容地应对种植牙的各种突发情况。亚历克斯斯又自信地表示,当然仅靠个人的技术和经验也是不够的。俗话说,工欲善其事,必先利其器。他高超的4D种植技术借助于德国进口的CT诊断设备,“X”和植系统能够完美配合,宽度、厚度、密度进行三维扫描,立体定位的扫描,可以准确无误地种植种植牙植入牙槽骨内,大大减少了人工种植的错误。

德国专家种植牙知识普及活动

值此“五一”国际劳动节来临之际,德国雅度齿科南京分院特举办主题为“缺牙重生,幸福生活”种植牙公益活动,由德国专家亚历克斯斯博士和留德博士梁颖钰主讲,该活动旨在向社会宣传牙齿健康,种植牙技术等医学知识,来让我们更好地关爱自己的牙齿,共同关注健康人群,并帮助他们提高生活质量,享受幸福晚年生活。

据悉,凡当天预约种植牙者还将有惊喜收获,可立减国际专家诊疗费、CT检查费500元,并可减免种植牙费1000元。

讲座时间:2013.5.1.上午10:00

讲座地点:雅度齿科会议室

预约电话:83116699

地址:中山路132号凯润5号

文/柳珊

苏宁开启团购风暴 海量商品惠享全城

据了解,从4月26日起线上苏宁易购和线下苏宁实体店双线发力,全面启动五一盛典。早在3月底,苏宁就全面启动了五一黄金周各大品类的大单采购计划。采购的家电主要以畅销机型、新品机型为主。随着苏宁云商新模式落地,大采购和大物流平台的双向支持,线上线下超大规模的采购订单,使产品采购成本进一步降低,苏宁大单采购使其更具价格优势,采购均价均有大幅度的下调。

此次苏宁推出一系列的品牌团购活动,作为五一系列团购活动的第一波,4月27日下午14时,山西路

Expo超级店开业首场团购将拉开帷幕,这家历时两个月耗子千万打造的超级店将于今天亮相于消费者眼前,团购期间凭专属邀请函就送200元购物券,消费时抵货款使用,除此以外开业活动也将于今日全面启动,套购加赠32营业液晶/i-Phone5,更有多款专属特惠商品在今天重磅推出。与此同时4月28日山西路Expo超级店也将联合南京电视台《直播南京》栏目推出感恩十年团购会,活动当天18点至21点,南京电视台主持人李响现场与消费者一起分享十年心路历程,同时开展开业抽奖、有奖互动等系列活动,更有

多款价格特惠机型,由主持人带领消费者在现场进行抽取,真正意义上为市民奉上一场质优物美的品牌家电团购盛宴。除此以外,苏宁还将于4月28日在苏宁商茂Expo超级店打造西祠网友团购会,活动当日网友签到,前500名可免费获赠精美上门礼品一份,现场砍价,0元竞拍,更有机会获得价值300元的购物券一张,多买多赠,精彩不容错过。

今年3月,苏宁就开始从独家产品包销、渠道定制、大单采购、特价产品梳理、货源进货、调拨入库、促销活动等方面开始筹备五一大促。各厂家均针对苏宁的五一大促给出

了特殊的让利政策,除了海量的特价机型还包括主流的常规机型,从直降到买赠,促销力度超越想象。在产品方面,新品将扎堆上市,作为三星今年备受关注的旗舰机型,苏宁将与全球同步发售三星GALAXY S4,消费者五一期间在苏宁线下实体店、乐购仕以及苏宁易购都可以购买到。除了三星S4,HTC ONE、联想K900手机、联想27吋家庭智能桌面horizon、惠而浦小家电系列、先锋X600D智能电视等明星单品也扎堆亮相。

五一期间苏宁还为消费者准备了总计1000台iphone5、5000台32

英寸的液晶电视的好礼,只要您购买空调、彩电、冰箱/洗衣机、油烟机/灶具/消毒柜/热水器任三类满一定金额即可获赠,除套购优惠之外,购单件满一定金额还有电磁炉、电饭煲、电压力锅等精美好礼赠送。此外对于购买节能家电的消费者,五一期间来苏宁购买节能补贴产品除了国家惠民补贴70-400元,还可享受苏宁10%返券补贴。此外刷招商银行信用卡单笔消费满500元,建设银行、农业银行、工商银行、中国银行、广发银行信用卡单笔消费满1500元更可享受0首付、0利息、0手续费分期的付款优惠。